
税
務
署
の
人
事
異
動
は
毎
年
七
月
十
日
で
す
。
異

動
後
に
税
務
調
査
が
本
格
的
に
始
ま
る
と
言
わ
れ
て

い
ま
す
。

税
務
署
か
ら
の
問
合
せ
や
税
務
調
査
の
「
事
前
通

知
」
に
は
あ
わ
て
ず
に
「
税
務
調
査
10
の
心
得
」
で

し
っ
か
り
と
対
応
し
ま
し
ょ
う
。

○
イ
ン
ボ
イ
ス
を
登
録
し
て
２
割
特
例
で
申
告
し
た

が
、
基
準
期
間
の
課
税
売
上(

２
年
前
の
売
上)

が
１

０
０
０
万
を
超
え
て
い
る
の
で
は
と
い
う
問
合
せ

→
２
年
前
の
売
上
を
確
認
し
て
修
正
申
告
し
た
。

○
消
費
税
を
申
告
し
た
が
、
基
準
期
間
の
課
税
売
上

が
１
０
０
０
万
な
い
の
で
申
告
を
見
直
し
て
ほ
し
い

→
更
正(

税
金
の
減
額)

の
請
求
を
し
た
。

○
源
泉
所
得
税
の
納
付
が
な
い
と
言
わ
れ
た

→
計
算
の
上
納
付
し
た
。

今
年
度
は
ま
だ
税
務
調
査
で
の
通
知
は
あ
り
ま
せ

ん
。国

税
通
則
法
で
税
務
調
査
に
あ
た
っ
て

は
原
則
「
事
前
通
知
」
が
必
要
と
さ
れ
て

い
ま
す
。(

例
外
規
定
あ
り)

税
務
調
査
に

あ
た
っ
て
は
税
務
署
員
か
ら
「
電
話
」
で

通
知
が
な
さ
れ
ま
す
。

事
前
通
知
で
は

①
実
地
調
査
を
行
う
旨

②
実
地
の
調
査
を
開
始
す
る
日
時

③
調
査
を
行
う
場
所

④
調
査
の
目
的

⑤
調
査
の
対
象
と
な
る
税
目

⑥
調
査
の
対
象
と
な
る
期
間

⑦
調
査
の
対
象
と
な
る
帳
簿
書
類
そ
の
他
の
物
件

⑧
納
税
者
の
氏
名
及
び
住
所

⑨
調
査
を
行
う
職
員
の
氏
名
及
び
所
属
官
署

⑩
②
及
び
③
は
変
更
が
可
能
で
あ
る
こ
と

⑪
④
〜
⑦
で
通
知
さ
れ
な
か
っ
た
事
項
に
つ
い
て

も
「
非
違
が
疑
わ
れ
る
こ
と
と
な
っ
た
場
合
」
は
調

査
が
可
能
で
あ
る
こ
と

の
通
知
が
必
要
と
さ
れ
て

い
ま
す
。
税
務
職
員
の
氏
名
と
あ
わ
せ
て
メ
モ
を
と

る
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

具
体
的
に
は
「
税
務
調
査
10
の
心
得
」
を
参
考
に

し
っ
か
り
と
対
応
し
ま
し
ょ
う
。(

裏
面
参
照)

税
務

署
か
ら
の
「
通
知
」
等
が
あ
っ
た
ら
す
ぐ
に
最
寄
り

の
役
員
ま
た
は
事
務
所
ま
で
お
知
ら
せ
下
さ
い
。

全
商
連
・
「
自
主
申
告
サ
ポ
ー
タ
ー
」

学
校
が
開
設
さ
れ
ま
す

左
の
案
内
の
よ
う
に
オ
ン
ラ
イ
ン
で
「
自
主
申
告

サ
ポ
ー
タ
ー
」
学
校
が
行
わ
れ
ま
す
。

事
務
所
２
階
で
も
視
聴
で
き
る
よ
う
に
し
ま
す
。

個
別
で
視
聴
し
た
い
と
い
う
方
は
、
後
日
、
接
続

方
法
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

多
く
の
皆
さ
ん
で
学
習
を
深
め
ま
し
ょ
う
。
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税務署からの問合せ等には「10の心得」でしっかり対応しよう

物価高でも値段据え置き

1月～6月までの源泉所得税の
(従業員等の給料の税金)

納期限は7月10日(水)です
源泉所得税（給料の預かり税金 1月～6月分）の納期

限は7月10日（水）です。（納期の特例を受けている場合）
年末調整と違い、納付書に支払額の合計と税金の合計

を記入し、7月10日までに納入して下さい。
納める税金がない人でも納付書に『0』と書いて、提出

しなければなりません。『0』の人は、納付書に『0』を
記入して事務所までお持ちください。

※わからない方は電話予約の上、事務所までお越しく
ださい
◎中間納付では、税務署から書類や通知は届きません
◎納付書が手元に無い場合は、税務署へ電話をして取

り寄せて下さい




